
箱の中身を確認してください

本書
保証書

本体 ACアダプター　AD-1824L（電源コード付属）

テープカートリッジ（18mm幅） USBケーブル

安全上のご注意
このたびは本機をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。ご使用になる前に、必ずこの「安全上
のご注意」をよくお読みの上、正しくお使いください。本書は、お読みになった後も、いつでも見られる場所に保
管してください。

 警告 死亡または重傷を負う可能性がある内容を示しています。

 注意 軽傷を負う可能性および物的損害が発生する可能性がある内容を示しています。

絵表示の例

 記号は「してはいけないこと」を意味しています（左の例は分解禁止）。

 記号は、「注意すること」を意味しています（左の例は高温注意）。

● 記号は「しなければならないこと」を意味しています。

 警告

電源コード、AC アダプターについて
ぬれた手で電源プラグに触れない。
感電の原因となります。
AC アダプターや電源コードが傷んだら、「修理に関するお問合せ先」（保証書に記載）に連絡する。
そのまま使うと、火災・感電の原因となります。
外出時は、動物・ペットが製品に近づかないようにして、AC アダプターはコンセントから抜く。
ペットが噛んだり、尿がかかると、ショート（短絡）による火災の原因となります。

KL-E300

クイックスタートガイド
本書では、「本機をご使用になる前の注意事項」「専用ソフトのインストール
方法」「パソコンやスマートフォンとの接続方法」について説明しています。
•		本機の詳しい操作方法については、以下のURLをご覧ください。
https://support.casio.jp/d-stationery/manual/KL-E300/

ご使用の前に本書の「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しくお使いく
ださい。

・	本書の内容に関しては、将来予告なしに変更することがあります。
・	本書の内容については万全を期して作成いたしましたが、万一不審な点や誤りな
ど、お気付きのことがありましたらご連絡ください。
・	本書の一部または全部を無断で複写することは禁止されています。また、個人と
してご利用になる他は、著作権法上、当社に無断では使用できませんのでご注意
ください。
・	万一、本機使用や故障により生じた損害、逸失利益または第三者からのいかなる
請求についても、当社では一切その責任を負えませんので、あらかじめご了承く
ださい。
・	故障、修理等に起因する文章の消失による損害および逸失利益等につきましては、
当社では一切その責任を負えませんので、あらかじめご了承ください。

 警告

AC アダプター、USB ケーブルについて
AC アダプター、USB ケーブルによる火災・感電を防ぐため、次のことは必ず守る。
•	 指定品以外のACアダプター、USBケーブルは絶対に使わない

•	 電源コードは、必ず、付属品を使用する

•	 ACアダプターを指定の機器以外には絶対に使わない
•	 電源は、AC100V（50/60Hz）以外のコンセントは使わない
•	 たこ足配線をしない
•	 布団、毛布などをかぶせて使わない、熱器具のそばで使わない
•	 重いものを乗せない、電源コード、USBケーブルを束ねたまま使わない
•	 加熱しない、加工しない、傷つけない
•	 無理に曲げない、ねじらない、引っ張らない

置き場所・使用場所について
次のような場所に置かない、使わない。
火災・感電の原因となります。
•	 湿気やほこりの多い場所
•	 台所や加湿器のそばなど、油煙や湯気が当たる場所
•	 暖房器具の近く、ホットカーペットの上、直射日光が当たる場所、炎天下の車中など本機が高温になる場所
ぐらついた台の上や高い棚の上など、不安定な場所に置かない。
落下 ･転倒時には、けがの原因となります。
本機の上に重いものを置かない。
落下 ･転倒時には、けがの原因となります。

異常（煙、臭い、発熱など）について
発煙・異臭、発熱などの異常状態で使わない。落としたときなど破損したまま使わない。
火災・感電の原因となります。すぐに次の処置をしてください。
1.	 電源を切る
2.	 USBケーブルを外す
3.	 ACアダプターの電源プラグをコンセントから抜く
4.	「修理に関するお問合せ先」（保証書に記載）に連絡する

分解・改造しない
本機を分解・改造しない。内部の点検・調整・修理は「修理に関するお問合せ先」（保証書に記載）に連絡する。
感電・やけど・けがの原因となります。

袋をかぶらない、飲み込まない
包装に使用している袋で遊ばない。
かぶる、飲み込む、などの行為は、窒息の原因となります。
特に小さなお子様のいるご家庭ではご注意ください。

水・異物は避ける
水、液体（スポーツドリンク、海水、動物・ペットの尿など）、異物（金属片など）が本機やＡＣアダプターの
内部に入らないようにする。もし、入ったら、すぐに次の処置をする。
そのまま使用すると火災・感電の原因となります。
1.	 電源を切る
2.	 USBケーブルを外す
3.	 ACアダプターの電源プラグをコンセントから抜く
4.	「修理に関するお問合せ先」（保証書に記載）に連絡する
本機や AC アダプターの上やそばに花瓶など液体の入ったものを置かない。
倒れて、液体がかかると火災・感電の原因となります。

雷が鳴り始めたら、電源コンセントに接続されている機器に触れない。
感電の原因となります。

他の電子機器への影響について
病院内や航空機内では、病院や航空会社の指示に従う。
使用禁止の場所で、使用しない。
本機からの電磁波などが計器類に影響を与え、事故の原因となります。
高精度な電子機器または微弱な信号を取り扱う電子機器の近くで使用しない。
電子機器が誤作動するなどの影響を与え、事故の原因となります。
心臓ペースメーカーなどをご使用の方は、本機を胸部から離して使う。
心臓ペースメーカーなどに磁力の影響を与えることがあります。異常を感じたら直ちに本機を体から離し、医師
に相談してください。

電子レンジにラベルを入れない
電子レンジでの加熱に使用する容器には、ラベルを貼らない。
ラベルに使用している材質に金属が含まれています。電子レンジで加熱すると発火ややけどの原因となります。
また、ラベルを貼ったものが変形することがあります。

 注意

コネクター部への接続
コネクター部に、指定品以外は接続しない。
火災・感電の原因となることがあります。

AC アダプターについて
AC アダプターによる火災・感電を防ぐため、次のことは必ず守る。
•	 電源プラグはコンセントの奥まで確実に差し込む

•	 使用後は、電源プラグをコンセントから抜く

•	 電源プラグを抜くときは、電源コードを引っ張らない（必ず電源プラグを持って抜く）

•	 長時間使用しないときは電源プラグをコンセントから抜く

•	 電源プラグは年1回以上コンセントから抜いて、電源プラグの刃と刃の周辺部分にほこりがたまらないよう
に乾いた布で清掃する

•	 電源コード（特に電源プラグやジャック部分）の清掃には、洗剤を使わない

オートテープカッターについて
電源を入れたときや印刷中は、プリンターヘッドやテープ通路付近に触れない。
オートテープカッターが動き、けがをする恐れがあります。

高温注意
プリンターヘッドおよび周りの金属部分には触らない。
高温になるため、やけどをする恐れがあります。

ケガに
注意

• Microsoft、Windowsは、米国Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。
•Wi-Fi、Wi-Fi ロゴ、Wi-Fi CERTIFIED ロゴ、Wi-Fi Protected Setup は、Wi-Fi Alliance の商標または登録商標です。
その他本書に記載されている各会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。

JIS C 61000-3-2 適合品
本装置は、高調波電流規格「JIS C 61000-3-2」に適合しています。

本製品には、電波法に基づく小電力データ通信システムの無線局として、認証を受けた無線設備を内蔵しています。
認証番号：005-101762

本装置は、VCCI 協会の技術基準（クラスB）に適合しています。

RJA538993-003 MO2302-C　　2023 年 2月作成

CASIO ID 登録のおすすめ
最新ニュースや会員特典などをご提供するカシオの会員サービスです。
https://www.casio.com/jp/casio-id/



本機をご使用になる前に
取扱説明書の使い方
本機には取扱説明書として以下の2つが用意されています。
■印刷物として付属
①「KL-E300 クイックスタートガイド」（本書）
■ホームページからダウンロード
②「KL-E300取扱説明書」
取扱説明書は、以下のURLからパソコンやスマートフォンにダウンロードして
ください。
https://support.casio.jp/d-stationery/manual/KL-E300/

本機の操作の流れ

スマートフォンと接続する
・�本書の「無線 LANで接続する」をご覧ください。

パソコンと接続する
・�本書の「USBケーブルで接続する（パソコンのみ）」
「無線 LANで接続する」をご覧ください。

テープカートリッジの取り付け
・「取扱説明書」の『テープカートリッジを取り付ける /取り外す』をご覧ください。

ソフトのインストール
・本書の「ソフトをインストールする」をご覧ください。

印刷する
・「取扱説明書」の『印刷する』をご覧ください。

ソフトで印刷用のデータを作る

ソフトをインストールする
本機では、ラベル印刷ソフト「LABEL DESIGN MAKER」を使用して、ラベルを作成します。

以下のURLから「パソコン用」または「スマートフォン用」を選択していただき、表示されたページの指
示に従って「LABEL DESIGN MAKER」をインストールしてください。

「LABEL DESIGN MAKER」のダウンロード

https://labeldesignmaker.casio.jp

•	 	対応しているOSやバージョンなど、動作環境については上記ダウンロード用ページでご確認ください。

各部の名前とはたらき

テープ残量確認窓 
（テープ覗き窓）

テープ出口

電源ランプ

無線 LAN 切替キー

無線 LAN ランプ

ステータスランプ

メモリープリントキー
作成したデータを登録
したり、印刷するとき
に押します。

テープカートリッジ 
収納部

テープカートリッジ収納部 
オープンボタン

カットキー
テープを切るときに押します。

フィードキー
テープを送るときに押します。

電源キー

リプリントキー
再印刷するときに押します。

USB コネクター
パソコンと接続するときに、
USB ケーブルを接続します。

AC アダプター接続用端子
指定のACアダプターを接続
します。

USB ケーブルで接続する（パソコンのみ）
取り付ける
1.		パソコンを起動してから、パソコンのUSBポートに、付属のUSBケー

ブルを接続します。
・		必ずパソコン本体の USB ポートに接続してください。パソコン

本体以外の USB ポートでは正常に動作しない場合があります。
パソコン本体の USB ポートに接続した場合でも、相性により認
識されないことがあります。その場合は、別のポートに差し替え
てください。

2.		AC アダプターのプラグを本機のACアダプター接続用端子に差し込み
ます。

3.		AC アダプターに電源コードを接続します。
4.		電源コードのプラグをご家庭のコンセントに差し込みます。

・		電源プラグは必ず AC100V のコンセント（通常の家庭用コンセ
ント）に差し込んでください。

・		指定の AC アダプター以外は使用しないでください。
・		付属の電源コードは本機以外には使用しないでください。

5.		本機の電源キー を押して、電源を入れます。

6.		本機のUSBコネクターにUSBケーブルを接続します。
・		無線 LAN と USB の動作は同時にはできません。

取り外す
1.		本機の電源キー を押して、電源を切ります。

2.		USBケーブルをパソコンと本機から抜きます。
3.		AC アダプターのプラグをコンセントと本機から抜きます。

・		印刷中に AC アダプター、USB ケーブルを取り外さないでください。故障の原因となります。
・		通信中には AC アダプタ－のプラグ、USB ケーブルのプラグに触れないでください。静電気などに

より通信が遮断されることがあります。

無線 LAN で接続する
本機の無線 LAN機能には、「クライアントモード」と「アクセスポイントモード」の２つのモードがありま
す。詳しくは、取扱説明書をご覧ください。
•	 	アクセスポイントモードで接続中は、ネットワークの通信（メール送受信など）ができないので、クライ
アントモードでの接続をおすすめします。

接続の準備をする
1.	本機にACアダプターと電源コードを取り付けます。

•	 	本書の「USBケーブルで接続する（パソコンのみ）」の手順2～4をご覧ください。

2.	本機の電源キー を押して、電源を入れます。

パソコンと接続する場合
■クライアントモードで接続する
お使いの無線 LAN環境に、本機をクライアント（子機）として接続して使用します。無線 LANルーター
または無線 LANアクセスポイントを経由して、パソコンと接続します。
1.		本機の無線 LAN切替キー を、3秒以上押してから離します。

•	 	本機が簡単接続の待機中となり、無線 LANランプが緑色で速く２回点滅します。

2.		約 2分以内に、無線 LANルーター／アクセスポイントのWPS（Wi-Fi Protected Setup）ボタン
を押します。
•	 	無線 LANルーター／アクセスポイントがWPS待機中になります。
•	 	WPSボタンの操作などについては、無線 LANルーター／アクセスポイントの取扱説明書をご覧ください。
•	 	接続が完了すると、本機の無線 LANランプが緑色で点灯します。
•	 	手動で設定する場合は、パソコン用ソフトの「設定」-「無線 LAN設定」から「接続先を選択して接続する」
を選び、表示される内容にしたがって操作してください。

■アクセスポイントモードで接続する
本機とパソコンを、直接、無線 LANで接続します。
本機がアクセスポイントとして動作するため、無線 LANの環境がなくても、使用することができます。
購入時の設定のまま、接続することができます。

1.		本機の無線 LAN切替キー を押して、無線 LANをONにします。
•	 	無線 LANランプが緑色で点滅します。

2.		パソコン側で、無線 LANの接続先として本機を指定します。
•	 	KL-E300の SSID（購入時）：「CASIO KLPC18 AP」
•	 	接続が完了すると、本機の無線 LANランプが緑色で点灯します。
•	 	必要に応じて、パスフレーズ等の無線 LAN設定を変更できます。パソコン用ソフトの「設定」-「無線
LAN設定」-「アクセスポイントモードで接続する」で設定してください。

スマートフォンと接続する場合
■クライアントモードで接続する
お使いの無線 LAN環境に、本機をクライアント（子機）として接続して使用します。無線 LANルーター
または無線 LANアクセスポイントを経由して、スマートフォンと接続します。
1.		本機と無線 LANルーターを接続します。

•	 	接続方法については、本書の「パソコンと接続する場合」の記載をご覧ください。

2.		スマートフォンの設定で、無線 LANの接続先としてルーターを指定します。
3.		スマートフォン用ソフトの「プリント設定」で、接続するプリンターを指定します。

•	 	KL-E300のプリンター名（購入時）：「My CASIO PC LABEL PRINTER 18」

■アクセスポイントモードで接続する
本機とスマートフォンを、直接、無線 LANで接続します。
本機がアクセスポイントとして動作するため、無線 LANの環境がなくても、使用することができます。
購入時の設定のまま、接続することができます。

1.		本機の無線 LAN切替キー を押して、無線 LANをONにします。
•	 	無線 LANランプが緑色で点滅します。

2.		スマートフォンの設定で、無線 LANの接続先として本機を指定します。
•	 	KL-E300の SSID（購入時）：「CASIO KLPC18 AP」
•	 	接続が完了すると、本機の無線 LANランプが緑色で点灯します。

3.		スマートフォン用ソフトの「プリント設定」で、接続するプリンターを指定します。
•	 	KL-E300のプリンター名（購入時）：「My CASIO PC LABEL PRINTER 18」
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